

你好, 2014

编者按:你好,2014。不知不觉中,我们已迈进崭新的2014年。在过去的一年,快乐与悲伤,成功与失败,都将化作我们人生中的一段宝贵财富,激励着我们走进新的充满希冀与梦想的一年。在新的一年里,我们将一如既往地关注社会民生,秉承一切为了读者、为了读者一切的理念,反映人民群众的真情实感和愿望要求。您的诉求,是对我们的信任和期盼;您关心的,就是我们关注的。让我们共同努力,为建设美好的家园而奋斗!



殷丽

现任市文联主席,知名画家

欣逢共圆中国梦的伟大时代,正是艺术复兴的宏阔背景,足令诗怀豪纵,逸兴遄飞。2014新年到来之际,谨向艺坛前辈深情致敬!愿与同道们共同营造和谐内心和世界,迎接信阳文化艺术更加美好的明天!

陈有才

中国作家协会会员,著名诗人

蛇年游进历史,马年正奔腾而来。马年是我的大年、吉祥年。1954年我考进叶集中学,与未名社结缘;1966年喜得贵子;1978年从固始调进地区文教局;1990年加入中国作协;2002年北漂,一住8年。我有信心,这个马年又是我诗歌创作的大年。

李宇峰

现为信阳农业科学院副研究员,获得省、市科技成果奖7项

2013年,我市小麦收获面积约500万亩。2013年秋播小麦面积约510万亩,2014年全市的小麦产量将进一步提升。粮安天下安,在全市各级农业科技人员的共同努力下,2014年,我们一定能克服困难,迎来小麦生产的大丰收。新的一年,祝愿全市农民粮食满仓、生活富足,日子红红火火。

甘中金

交警浉河勤务大队中山路中队队长

希望付出能够得到理解,广大市民都参与到遵守交通规则的工作中来,提倡大家文明出行,安全出行。

吴启

市城市管理执法支队队员,从事城管工作4年

在新的一年里,我会更加认真地学习,勤奋地工作,不断提高政治理论水平和政策水平。刻苦钻研业务知识,积极探索行政执法工作的方法、途径,提高行政执法水平,努力取得执法工作实效,提高群众对执法工作的认同度、满意度。

黄式东

信阳师范学院计算机系教师

新的一年,我希望我的学生们都能快乐健康地成长,在学习上取得更辉煌的成绩;希望我国的科技事业能更上一层楼;希望天下所有的家庭幸福安康。

王合芳

环卫工人

新的一年,我还想凭自己的双手在环卫节时再“挣”个奖状!当然,更希望大家能看到我们的不容易,尊重我们的劳动成果。

张颖

市中心医院护士长,从事医护工作近20年

宁愿架上药生尘,不愿村里人常病。在新的一年里,我衷心祝愿广大读者朋友身体健康,同时希望大家更加理解和支持医护工作,让我们医患双方携起手来,以饱满的热情、健康心态和体魄,迎接未来。

管正东

信阳市电业局平桥分局上天梯供电所电工

在新的一年里,我希望自己能够更好地为用电客户服务,及时把光明送到千家万户,让用户感受到电力带来的温暖。同时我会继续尽自己的力量,不让那些贫困的孤寡老人再为交电费而发愁,让他们感受到亲情的温暖,让用户感受到我们电力工人的热情服务。

陈其发

信阳市出租车爱心车队队长,2007年至今,每年都获市运管局评为“文明大使”“爱心大使”

2014年,希望我们的城市更加亮丽,社会更加和谐;希望自己的生活更加幸福;希望我们的爱心车队发展壮大,继续奉献爱心,传递正能量!

陈贵权

罗山县子路镇种粮大户

我希望今年风调雨顺,粮食能丰收。也希望国家出台更多关于农业的优惠政策并都能够落实,希望我的粮食能卖个好价钱。

毛桂枝

市化工厂一名普通退休职工,现居住在报晓新村社区

希望新的一年能够健健康康、岁岁平安、发挥余热、夕阳灿烂。